
Student Satisfaction Survey Analysis (2018-2019) 

 

 

 

a. 74%

b. 22%

c. 4%

d. 0%

1.How much is  the prospectus  helpful in getting the various types of information 
during admission?

a.85%-100% b.70%-85% c.55%-70% d.Less Than 55%

a.22%

b.38%

c. 20%

d.20%

2.How did you choose subjects?
a.Interest in subject b.Past score in the subject

c.Influence of Parents/friends/teacher d.Ease of passing

a. 28%

b. 50%

c. 14%

d.8%

3.How did you find the administrative office of the college?

a.Very Helpful b.Helpful c.Unhelpful d.Indifferent



 

 

 

a. 58%

b. 8%

c. 20%

d. 14%

4.How do you rate healthcare facilities?

a.Good
b.Bad
c.Good Inadequate
d.Need Improvement

a.30%

b. 58%

c.12%

d.0%

5.What was the attitude of the teachers to extra-curricular activities?

a.Co-operative
b.Encouraging
c.Enthusiastic
d.Indifferent

a.34%

b. 16%

c. 30%

d.20%

6.In  your opinion what qualities should be  there in a teacher?

a.Polite b.Friendly c.Open Minded d.Strict



 

 

 

a. 80%

b. 20%

7.Were the laboratories adequately equipped & properly maintained?

a.Yes b.No

a. 58%
b. 14%

c. 28%

8.What was status of library?

a.Good b.Bad c.Sometime it is good

a. 68%

b. 8%

c. 24%

9.How do you get the books from the Library?

a.Easily b.Never c.With Difficulty



 

 

 

a. 48%

b. 52%

10.Do you get  computer training from the college?

a.Yes b.No

a. 22%

b. 46%

c. 32%

11.Have you participated in extracurricular activities?

a.Often b.Rarely c.Never

a. 60%

b. 8%

c. 22%

d. 10%

12.Do you think what you have got from this institution will reflect in your 
future?

a.Yes b.No c.Cannot Say d.Partially



 

 

 

 

a. 40%

b. 12%

c. 30%

d. 18%

13.After Leaving this institution how will you talk about it?

a.Proudly b.Try To Forget c.Very Good d.Humorously

a. 80%

b. 16%

c. 4%

d.0%

14..How much of the syllabus was covered in the class?

a.85%-100% b.70%-85% c.55%-70% d.Less than 55%

a. 28%

b. 62%

c. 6%
d. 4%

15.How well did the teacher prepare for the class?

a.Always Effective b.Satisfactorily c.Poorly d.Indifferently



 

 

 

a.58%b. 20%

c.16%

d. 6%

16.How well was the teacher able to communicate?

a.Always Effective b.Sometimes Effective c.Just Satisfactorily d.Generally Ineffective

a. 48%

b. 18%

c. 4%

d.30%

17..How far the teacher encourages students to  participate in class?

a.Mostly Yes b.Some time c.Not at All d.Always

a. 40%

b. 42%

c. 18%

18..If yes,which of the following methods were used?

a.Encouraged to raise questions b.Get involved in discussion in class

c.Encourage discussion outside class



 

 

 

a. 50%

b. 26%

c. 14%

d.10%

19.How helpful was the teacher in advising?

a.Very Helpful b.Sometime helpful c.Not At All  helpful d.Did not Advise

a. 44%

b. 36%

c.16%

d. 4%

20.Internal assessment was?
a.Always Fair b.Sometime Unfair c.Usually Unfair d.Sometime Fair

a. 34%

b. 10%
c. 26%

d. 30%

21.In your opinion which qualities exist in your teacher?

a.Open Minded b.Punctual c.Painstaking d.Friendly



 

a. 20%

b. 18%

c. 2%

d. 60%

22.What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

a.Co-operative b.Encouraging c.Indifferent d.Enthusiastic


